

『プロフェッショナルから学ぶ 医薬品副作用の対応 50』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■130 ページ 上から7行目 および 表Ⅱ-33 2段目の表記

【誤】ベンゾジ**ア**ゼピン系

【正】ベンゾ**チ**アゼピン系

2013年9月現在